

看质感、做试验、买正规产品——三招可辨纯铝粉人造石台面

周二,《下个月起买人造石台面有据可依》新闻见诸快报《居家》后,一些读者打来电话,咨询如何才能购买到正宗的具有“纯铝粉标志”的人造石台面。业内人士表示,目前首批被授权的“纯铝粉标志”的人造石企业只有8家,如果消费者买到的人造石台面没有该标志,也有办法辨别是否为纯铝粉台面。另外据了解,由于价格优势,南京市场上钙粉人造石台面的占有率更大,钙粉人造石台面要完全转变成铝粉人造石台面还有个漫长的过程。

钙粉人造石台面市场很大

钙粉人造石台面和铝粉人造石台面相比,前者更容易发黄开裂,那么是不是大家都喜欢买纯铝粉人造石台面呢?答案是否定的。虽然钙粉人造石台面有缺点,但是优势也很明显,那就是价格便宜。“钙粉人造石台面由于价格便宜,受众群很广,占了大约60%的人造石市场份额。”业内人士梅先生告诉记者,钙粉人造石台面的生存空间很大,不但在工程装修中多,普通消费者

也喜欢购买,“钙粉人造石台面只要200~500/延米,铝粉人造石台面的价格一般要高出300元/延米。”

我乐橱柜总经理汪春俊表示,他们所合作的人造石厂家广州必图人造石台面,已经取得了“纯铝粉标志”,但是价格比钙粉人造石台面要高,最低750元/延米,“人造石行业推出‘纯铝粉标志’是个很好的举措,让整个橱柜行业又上了一个新的台阶,但是这个过程将会很漫长。”汪春俊认为,钙粉人造石台面的价格只有铝粉人造石价格的一半,即使和铝粉人造石台面相比有发黄、变形、渗色等缺点,但是一些工薪阶层还是会选择钙粉。

“如果装修的预算有限,消费者可以选择优质钙粉加工而成的人造石台面。”梅先生提醒读者,如果一套橱柜的预算只有三四千元,也可以选择钙粉人造石台面,“钙粉也分好坏,优质钙粉渗色、变形的几率相对比较小。”

纯铝粉人造石台面可辨别

“我买的橱柜台面是xx牌,请问这个牌子是授权企业之



纯铝粉台面光洁度高,摸起来很温润,而钙粉台面则比较粗糙

一吗?”周二,不少读者打电话来咨询。从外表上看,钙粉人造石台面和铝粉人造石台面并无太大差别,如何能买到正宗的纯铝粉人造石台面?梅先生表示,由于首批授权的人造石企业只有8家,消费者购买的产品不一定是这8家的,如果买到的人造石台面没有该标志,也可以通过以下办法来辨别。

第一是通过手感。纯铝粉加工的台面光洁度很高,晶莹剔透,色泽纯正,摸起来质感也不一样,“铝粉加工的台面就像玉一样,摸起来有很温润的感觉,而钙粉台面则比较粗糙。”

第二是做渗色试验,钙粉人造石台面的最大缺点就是

“吃”色,一些劣质钙粉加工的台面尤其明显,用了一段时间后,台面就成了“大花脸”。“在挑选台面的时候,可以做一些小试验,用酱油、醋等做局部涂污试验,通常情况下,质量差的钙粉人造石台面,酱油和醋会很快渗透,根本无法擦拭干净。”

第三个办法是最重要的办法,消费者一定要购买正规厂家的产品。“正规厂家都有营业执照、质检报告和质保卡,消费者可以通过这三样东西来辨别。”梅先生表示,如果消费者还不放心的话,可以索要厂家的电话号码,对产品进行进一步核实。 快报记者 袁阳

红星奥体店招商已过9成

预计将在7月底盛大开业的红星国际家居奥体店日前透露,其招商工作已完成90%。而原先奥体店确定将引进南京市市场上从未有过的新品牌的比例已由35%增长至40%。作为红星国际家居在南京精耕细作17年后的又一产物,还未正式亮相,位于河西CBD的奥体新店已经锋芒毕露。

据悉,红星国际家居奥体店的火爆招商离不开红星国际家居中央路店在南京家居行业举足轻重的地位。红星国际家居中央路店在南京已有17年历史,自成立以来,一直秉承“一丝不苟,视信誉生命;勤奋务实,视今天为落后”的企业精神,积极实施名牌战略,致力于提升现代家居文化品位。如今,

中央路店所拥有的声誉和知名度及沉淀至今的品牌价值,将会在奥体店得到进一步的延续和提升。“换句话说,奥体店将‘复制’中央路店传承下来的优质形象、品牌和服务。”奥体店负责人告诉记者,他们将以中央路店的标准严格提升自己,力求在规模、理念、服务、销售额等各项硬指标上,发展为南京家居行业的新生力量。

据悉,7月底即将与广大市民见面的红星国际家居奥体店共有4层,每层面积在1万平方米左右。一楼商品品类将以家饰、床垫和软床为主,二楼商品将以藤器、沙发和松木为主,三楼将主要经营板式套房家具,四楼则是主打欧美套房和实木套房。(董婷婷)

金月亮装饰联手一线品牌

金月亮装饰不断开拓在家装市场的份额,拓展与材料、家电等一线企业强强合作范围,先后与李洋、方圆、马可波罗、罗丹、美标、美加华等企业签订集团供应、包销买断等形式的协议,最大限度地让利于南京广大家装业主。

最近,金月亮装饰又与樱花、三洋和方太等知名家电企业签订了包销买断产品型号的协议,一次性购入大批电器产品赠与家装业主。随着夏季的到来,家装也开始走入传统意义上的淡季,金月亮装饰将联手以上知名建材及家电企业,开始夏季家装促销活动。

家乐家火爆促销持续上演

据石林家家工作人员统计,上周六15点20点,参加东方邦太、马可波罗等阳光建材八大家团购的客流量超过千人。上周日,米兰国际灯饰的金利名品灯饰三小时限时团购也迎来了300顾客,取得了60万的销售。据了解,伴随着石林家家“蝶变2009魅力家家”计划的实施,除了商场区域范畴内的产品和环境的升级调整、创新改变,家家广场将不断引进的新品牌,对原品牌店进行升级扩张,一场规模持久的开业优惠促销将持续不断地在家家家呈现。

色板青少年儿童家具升级开业惠售酬宾,当天厂商总经理特批价:8017床1.5m*2m仅需980元,床与床头柜、三门衣柜、电脑桌仅需2680元;三楼玉庭家具8周年庆专场团购会仅限家家。7月4日三楼圆梦源松木家具南京旗舰店开业,滑梯床惊爆价99元、一桌三椅惊爆价66元,即日起至7月3日开业之前,在家家家一楼服务台可办理圆梦源签售卡一张,同时填写开业惊爆价产品抽券;顾客凭卡在7月4日开业当天免费领取精美木偶一个,凭卡享受商场现金贴补和礼品加赠的待遇。7月18日升达地板旗舰店也将盛大开业。(董婷婷)

安信地板举行“万人集采”

7月5日,安信地板召集江苏区域地板意向客户赴其上海工厂,开展“万人集采”活动,以特别的方式共同庆祝安信地板15周年华诞。

据了解,安信地板将推出“安信直击地板价格底线”的活动,以零利润、特价限量、出厂价让利给业主,强化地板30元/㎡起,上百款实木地板99-150/㎡强力出击(江苏地区仅限10万㎡)。据了解,“万人集采团”将在安信组织下,由江苏各地通过免费专车接送前往安信上海工厂,零距离感受安信地板先进的生产线,体验高品质地板和服务,选购出厂价优质地板。南京地区报名地址:江东南金盛国际家居广场负一楼安信地板旗舰店。(陈勇民)

红太阳“大篷车”送大礼

登录都市圈网(bbs.dsqq.cn)进入“非主楼”论坛跟帖报名可获大奖

由快报《居家》联合红太阳家居·迈皋桥店共同主办的“大篷车”走进专属小区活动即日起接受网上报名,请登录都市圈网(bbs.dsqq.cn)进入“非主楼”论坛,点击“大篷车报名帖”后跟帖,便有机会赢取我们每周送出的500元空调消费券加美的电风扇。

前两个周末,“大篷车”已在中电·颐和家园相继送出了近100个开工礼包,内含装修保护膜一套、清洁用品一套、VIP卡及业主指南一套、环保检测卡一张、保洁卡一张。红太阳家居·迈皋桥店相关负责人说:“专属

小区的活动效果越来越好,业主们对‘大篷车’赞不绝口。”

据红太阳家居·迈皋桥店东陶鹏陶瓷营业员介绍,近日来,有不少城北各小区的业主,手执“大篷车”VIP卡,前来咨询和消费。“因为我们对专属小区的业主有一些专供优惠,非常实惠,这些业主也很满意。”

大篷车近期还将陆续开进城北的方圆城市绿洲、亚东城、宏图上逸园、栖园等新交付小区,这些小区的业主均可凭购房合同至红太阳家居·迈皋桥店免费领取开工礼包一份。另外,通过快报

《居家》报名的读者,每周还可参加幸运抽奖,奖品是500元空调消费券加一台美的电风扇。除此之外,只要报名即可自动升级为快报《居家》家装俱乐部会员,享受家装监理、环保检测、建材团购等优质服务。我们还将从报名读者中抽取幸运读者,邀请监理专家免费为其装修施工及材料质量进行把关。

报名电话:96060
咨询电话:84783564
网络报名:bbs.dsqq.cn,点击“网上快报”,进入“非主楼”论坛,点击相关报名帖,留下您的联系方式即可。 快报记者 董婷婷

贺众博装饰成立十年暨,特优惠让利回馈给客户,由于本价格是成本价,受广大客户的强烈要求,只限26、27、28三天

特别推出 120m²全包中高档装修只需2.78万元

【全包装修内容】全套进口AD乳胶漆、佐敦漆、门套、窗套、工艺门、复合地板、卫生间吊顶、墙砖地砖、洁具、龙头、台盆柜、厨房吊顶、厨柜、阳台地砖。

高挡装修 拎包入住式
125m² 全包只需 5.48 万元

- 主材材料品牌说明如下:
- 瓷砖:金福雅E1级实木地板
- TOZO、TOTO、洁具龙头
- 吊顶集成吊顶
- 名牌1.2厚复合木板
- 实木复合门套、窗套、窗套五金
- 金钢网、静音、减震、金钢网地毯
- 瑞典金牌AD乳胶漆、佐敦漆
- 多乐士超易洗乳胶漆
- 亚克力台面意大利橱柜

豪华装修 拎包入住式
130m² 全包只需 7.68 万元

- 主材材料品牌说明如下:
- 瓷砖:金福雅E1级实木地板
- TOZO、TOTO、高级洁具、龙头
- 超级集成吊顶
- 名牌实木地板
- 金钢网及静音、减震五金、窗套五金
- 金钢网、静音、减震、金钢网地毯
- 瑞典金牌AD乳胶漆、佐敦漆
- 多乐士超易洗乳胶漆
- 亚克力台面意大利橱柜

目前的南京装饰市场,装修“套餐”层出不穷,可谓琳琅满目,行业内称之为“套餐、套餐”专门把客户套牢,才叫“套餐”。而众博装饰推出120平方米装修2.78万元,非“套餐”也,而是在2.78万元这个基础上,明码标价,并随业主的爱好、品牌、等级任意挑选,再有设计师精心参谋,选色搭配,形成个性化的装修,彰显出主人对生活品质的完美追求。

年来我公司深受广大客户的好评,在南京家装市场口碑极好,我们始终坚持以众博人的经营理念:

民心是杆秤,斤两要分明;要想口碑好,诚信最主要。

专业承接 大中型公装、办公室、写字楼、宾馆饭店、娱乐休闲场所、商业空间个性设计与施工、大型厂房、商场矿棉板、铝钙板吊顶、隔墙等。

南京众博装饰有限公司

地址:石鼓路71号4楼
电话:025-84463095 84463096
24小时热线:13305183050 13327807615
光华大厦营业部:15205158626
夹岗地区营业部:13327807615
天地新城营业部:13305183050

一个家一个梦 让我们相聚湖南路

轻松选材 快乐装修

我想有个家

大型公益家装讲座

时间:6月27日上午9点30分-12点
地点:湖南路1号 凤凰国际书城5楼

主讲人简介:
中国建筑学会家装委员会副主任
江苏省家装委员会主任
IFDA国际室内设计协会国际会员
中国建筑学会室内设计分会会员

媒体支持:现代家居 金陵晚报
西祠“装修要赶集”讨论版

公益讲座、免费入场、每月两期、长期举办!

报名热线:85582114

主办:全国知名家装服务产业园—装一网http://www.home-sky.com